
संवधैानिक मलू्यों के साथ व्यक्तिगत संरेखण
(alignment )

खडं 1

1. पहला कॉलम परिवार के के्षत्र को दर्शाता है जहां हम मलू्यों का अभ्यास करते हैं।
अन्य कॉलम चार सवंधैानिक मलू्यों को दर्शाते हैं।
2. परिवार के सदंर्भ में,अपनेआप को एक अकं दें किआप प्रत्येक उल्लेखित सवंधैानिक
मलू्य के साथ कितने जडु़े हुए हैं।
3.स्कोरिगं 1-6 के पमैाने पर होनी चाहिए. (1 सबसे कम सरेंखित (aligned )और 6 सबसे
अधिक सरेंखित(aligned ) )

के्षत्र समता न्याय स्वततं्रता बधंतुा

परिवार

खडं 2

परिवार में इनमें से कौन सा सवंधैानिक मलू्यआपऔर जीना चाहेंगे।और किस तरह से
जियेंगे?

खडं 3

सवंधैानिक मलू्यों से सरेंखण (alignment )करने के लिएआप अपने व्यवहार में कौन से
दो बदलाव लाएंगे?

१.




